



如诗如画的南阳世界月季大观园  
本报记者 崔培林 摄



怒放的蔷薇引得游人打卡  
本报记者 张玲 摄



盛开的月季让人流连忘返  
本报记者 张峰 摄

# 游南阳正当时

本报记者 虞文相

五一假期临近,在这春暖花开的季节里,来上一场说走就走的旅行,是许多人心里最强烈的冲动。

4月28日至5月5日,第二届世界月季博览会将在南阳举办。南阳喜庆而忙碌,从街头到游园,花海荡漾,绚丽多姿,让这座城市陶醉在肆意的芳香里;白河,碧波荡漾,泛舟河上,如在画中……

恰是一年春好处,南阳花开满城香。

连日来,中心城区游园、广场、街巷,甚至庭院,市花月季绚丽绽放,市民纷纷驻足赏花、打卡,南阳迎来了一年最绚丽的时光。

“水晶帘动微风起,满架蔷薇一院香。”市中心城区部分路段被盛开的蔷薇花装扮起来,形成一道美丽的风景线。市第十二小学围墙外绽放的蔷薇花在微风吹拂下摇曳,引得市民纷纷拍照留念。两相路第三十一小学围墙处,一朵朵娇艳的蔷薇花,从栅栏里冒出“笑脸”。

美丽的南阳吸引着八方游客,迎来展示自我的绝佳舞台和高光时刻。便捷的交通、舒适的住宿、美味的食物,将是好客的南阳迎接八方宾朋的“最美花束”。③7

鲜花惹人醉  
本报记者 张峰 摄



泛舟白河 本报记者 崔培林 摄